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( رافعة) ال

) ذراع القوة (

  ( ) ذراع المقاومة

(رتكاز نقطة الا) 

 ( روافع النوع الأول) 

) روافع النوع الثانى (

) روافع النوع الثالث (

         

) روافع النوع الثانى (                                                

) التيار الكهربى (

) المصباح الكهربى (

) توماس ألفا إديسون (

) الدائرة الكهربية البسيطة (

  

) المصباح الكهربى العادى (                                           

) المصابيح الغازية (

) مصابيح الفلورسنت المدمجة (

 

) غاز الأرجون (                                                      

) غاز النيون (                        

) فتيل المصباح (

) المصباح الكهربى (

) التوصيل على التوالى (

) التوصيل على التوالى (

) التوصيل على التوازى (

) المواد الموصلة للكهرباء (

) المواد العازلة للكهرباء (

) الحرائق الكهربية ( 

  

) الصدمة الكهربية (                                                   

) الحروق الناتجة عن التيار الكهربى (

 ) السنة الضوئية ( 

 

) الكسوف والخسوف (                                                

) الظل (                                    

 

) شبة الظل (                                                        

 ) كسوف الشمس (   

الكسوف الكلى ( )

) الكسوف الجزئى (

) الكسوف الحلقى (

) منطقة ظل القمر (

) خسوف القمر (

) خسوف القمر (                       

 

) خسوف القمر (                                                       

 

) الخسوف الكلى (                                                      

 

) الخسوف الجزئى (                                                    

 

) خسوف شبه الظل (                                                 

) الأشعة الحمراء(

) دورة الساروس للقمر ( 
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) التلسكوب (                                                         

 

) المراصد (                                                          

         

) التلسكوبات الفضائية " الأقمار الصناعية الدوارة " (          

) سبوتنك (

) المجرات (                                                                       

) درب التبانة (  

                                                                  ) المجموع الجذرى (

) الخاصية الإسموزية (                                                                  

) الخاصية الإسموزية (                                                                  

) خاصية النفاذ الإختيارى ( 

) الشعيرة الجذرية (

) عملية النتح (                        

 

عملية النتح ()                                                     

 

) عملية البناء الضوئى (                                            

 

عملية البناء الضوئى ()                                             

 

) الاندودرمس " البشرة الداخلية " (                              

 

) الخشب (                                                           

) الثغور (                                                                   

() الخليتان الحارستان 

 

 
 

 
 

 جرام ؟ 011* النيوتن يكافئ كتلة تساوى 

 * المقص و الارجوحة و العتلة من روافع النوع الأول ؟    

  

 ؟ البكرة الثابتة رافعة من النوع الأول* 

الثانى ؟* عربة الحديقة و كسارة البندق من روافع النوع 

 

 * الصنارة والمكنسة و ماسك الحلوى من روافع النوع الثالث ؟

   

 الرغم من أنها لا توفر الجهد ؟ب* بعض الروافع ذات أهمية 

 ؟ اء المهام أكثر سهولة الروافع تجعل أد *

  

 

 تستطيع تحريك حجر ثقيل بواسطة ساق متينة طويلة من  *

  ؟ الحديد  

    

 * روافع النوع الأول توفر الجهد أحيانا ؟  

   

 * إستخدم الملقاط بالرغم من أنه رافعه من النوع الثالث ولا 

 توفر الجهد ؟     

من النوع الثالث * إستخدم ماسك الفحم بالرغم من أنه رافعه 

 ولا توفر الجهد ؟ 

 * لا تتساوى القوة مع المقاومة فى روافع النوع الثانى ؟

 * القوة دائما أصغر من المقاومة فى روافع النوع الثانى ؟

 ع النوع الثانى المجهود ؟* توفر رواف

   

 * تتساوى القوة مع المقاومة فى روافع النوع الأول فقط ؟

    

 بعض الروافع توفر الجهد ؟ *

 * روافع النوع الثالث ذات أهمية فى حياتنا بالرغم من أنها لا 

توفر الجهد ؟  



      

  

3 

 لثالث لا تتساوى القوة مع المقاومة ؟* فى روافع النوع ا

* لا توفر روافع النوع الثالث المجهود ؟

 

 * المصابيح المتوهجة أكثر مصادر الضوء الصناعى شيوعا ؟

  

   

* قيام الإنسان بالبحث عن مصادر أخرى للضوء غير الشمس ؟   

 

 * حل المصباح الكهربى محل المشاعل والشموع ؟   

 صابيح العادية ؟   * وجود قطعتين معدنيتين بقاعدة الم

 * وجود نقاط توصيل عند طرفى المصباح الفلوريسنت ؟

   

 * يستخدم التنجستين فى صناعة فتيل المصباح الكهربى ؟

    

 ؟ل خ الزجاجى للمصابيح على غاز خام* يحتوى الانتفا

 * يستخدم الأرجون بدلا من الهواء فى المصباح الكهربى ؟ 

* يوجد إنتفاخ زجاجى للمصباح الكهربى ؟  

 * توجد قاعدة نحاسية فى المصباح الكهربى ؟ 

  * عند احتراق مصباح فتنطفئ باقى المصابيح فى التوصيل 

 على التوالى بينما لا تنطفئ فى حالة التوازى  ؟  

* يفضل التوصيل على التوازى عن التوصيل على التوالى ؟

 * يتم توصيل المصابيح الكهربية على التوازى فى المنزل ؟

  

   

 * لا يمكننا إستخدام الماء فى إطفاء الحريق الناتج عن الكهرباء؟

  

 

* عدم وضع أشياء معدنية بداخل القابس ؟  

 ة بلاستيكية فى القابس ؟  * وضع قطع

 * جسم الإنسان موصل جيد للكهرباء ؟   

     

* استخدام ساق من الخشب لدفع مصابى حوادث الكهرباء ؟ 

   

* لا توضع المدفأة ملاصقة للمفروشات والسجاد ؟

 * الكون لا يعرف له حجم ؟ 

  

 لشمس أجهزة خاصة عند النظر إليه ؟* يتطلب كسوف ا

 * خطورة النظر إلى الشمس مباشرة بالعين المجردة حتى فى 

 الكسوف الكلى ؟  

 كليا أثناء الكسوف الكلى ؟  * لا نستطيع أن نشاهد الشمس 

 

* لا يتكون خسوف حلقى للقمر مثل الكسوف الحلقى للشمس ؟   

     

 * يختلف نوع الكسوف تبعا لحركة القمر أمام قرص الشمس ؟

 * يحدث كسوف حلقى عندما يقع القمر فى مدار أعلى للأرض ؟

  

 

 * ظاهرة الكسوف والخسوف تعد تطبيقا لظاهرة الظلال ؟

 * تتكرر ظواهر الكسوف والخسوف بصفة دورية ويمكن التنبؤ 

 بها ؟  
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 * لا تؤثر ظاهرة الكسوف والخسوف فى حياة الناس على 

 الأرض ؟  

  

 

 * فى بداية الخسوف الكلى يميل لون القمر للحمرة ؟

  

 

 * اهتم الإنسان منذ القدم برصد النجوم والكواكب ؟

   

* التلسكوبات تكون صور مقربة للأجرام السماوية ؟  

   

 * كان يتم استطلاع هلال الشهر العربى قديما بالصعود فوق 

    الجبال والمآذن ؟  

 * ينشر الإنسان حاليا محطات فضائية ويرسل الأقمار الصناعية 

    خارج الأرض ؟  

 * يفضل وضع التلسكوبات فى الفضاء عن وضعها على سطح 

      الأرض ؟    

 العالية ؟  * يفضل إقامة المراصد الفلكية فوق الجبال 

 * استكشاف الفضاء البعيد يتطلب وضع المراصد الفلكية خارج 

 الغلاف الجوى ؟  

   

 * تطور رصد الفضاء واستكشافة بتطور صناعة التلسكوبات ؟

  

 * للعرب تاريخ كبير فى رصد الفضاء واستكشافه ؟ 

    

 * لا تستخدم كل التلسكوبات لرؤية الأجسام البعيدة ؟

     

 * انفتاح قبة سقف المراصد ليلا ؟ 

     

 * التلسكوبات التى تدور حول الأرض أنواع ؟

  

  

 

 * تختلف التلسكوبات الأرضية عن بعضها ؟

  

  

 م ؟ 4102دال تلسكوب هابل بتلسكوب جيمس ويب عام * استب

 * تختلف طبقة كوكب الأرض عن طبقة كوكب زحل ؟

  

 ت رقيقة ؟   * جدر الشعيرات الجذرية فى النبا

  

* الضوء مهم جدا للنبات ؟   

 * عدد الشعيرات الجذرية كبير وامتدادها خارج الجذر ؟   

  

ية فى النبات مادة لزجة ؟ * تفرز الشعيرة الجذر

 

* المجموع الجذرى للنبات يتفرع ويتغلغل بين حبيبات التربة ؟    

  

 التربة ؟ * تستطيع الشعيرات الجذرية امتصاص الماء من

    

 * تركيز المحلول داخل الفجوة العصارية للنبات أكبر من تركيز 

 محلول التربة ؟   

   

 عيرة الجذرية عبر غشائها * يندفع الماء من التربة إلى داخل الش

 شبه المنفذ ؟  

  

  

 * يحاط كل ثغر من الثغور بخليتين حارستين ؟    

  

 * عمر الشعيرة الجذرية لا يتجاوز بضعة أيام أو أسابيع ؟

  

  

 * توجد فتحات منتشرة بكثرة على السطح السفلى لأوراق 

     النبات ؟  

 * يوجد غشاء خلوى فى الشعيرات الجذرية ؟
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؟     يرتفع الماء والذائبات إلى أعلى * فى النبات

 

* نلجأ إلى ظل الأشجار فى أيام الصيف  ؟    

 
                         

xx
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  * فى الشكل الموضح احسب وزن المكعب " ص "
 

xx

x

x 
 

 نقطة   سم عن  01نيوتن على نقطة تبعد  411* أثرت قوة قدرها  

  سم احسب قيمة  21المقاومة =  الارتكاز فإذا علمت أن ذراع   

 المقاومة ووضح هل توفر هذه الرافعة الجهد ؟ ولماذا ؟   
     

 

xx

x

x 

 

  نيوتن  011المؤثرة عليها تساوى  * رافعة من النوع الأول القوة 

  نيوتن  411سم تُؤثر على مقاومة مقدارها  41وطول ذراعها   

 ذراع المقاومة طول فاحسب   

x

x 
 

  نيوتن وطول  011* رافعة من النوع الثانى القوة المؤثرة عليها 

 سم احسب  0سم فإذا كان طول ذراع المقاومة  40ذراعها     

 قيمة المقاومة    

x

x  

 سم وطول ذراع  0* رافعة من النوع الثالث طول ذراع القوة  

 نيوتن احسب  011سم فإذا كانت المقاومة تساوى  00المقاومة    

 القوة المؤثرة      
    

 

x

x 
 

 نيوتن وكانت  01* رافعة من النوع الأول أثرت عليها قوة قدرها  

 أمتار احسب  0نقطة تأثير القوة ونقطة الارتكاز = المسافة بين    

 قيمة عزم المقاومة   
     

xx

x
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